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Kleine Anfrage nach § 23 Geschäftsordnung Stadtverordnetenversammlung 
Grundschule Goetheschule 
 
 
Sehr geehrte Frau Stadtverordnete Marquardt, 
 
Ihre Kleine Anfrage vom 22.07.2021 beantworte ich wie folgt: 
 
Frage 1: 
Ist es richtig, dass der Grundschulbezirk der Goetheschule verändert wurde? 
 
Antwort:  
Nein, der Schulbezirk wurde nicht geändert 
 
Frage 2: 
Wenn ja, wann und wo wurde das beschlossen? 
 
Antwort:  
Siehe Antwort zu Frage 1. 
 
Frage 3: 
Wurde für die Außenstelle der Goetheschule an der Kyritzschule ein eigener Grundschulbezirk 
geschaffen? 
 
Antwort:  
Nein. In Abstimmung mit dem Staatlichen Schulamt wurde ein künftiger Schulbezirk Kyritzschule grob 
definiert, um so in den nächsten Schuljahren (bis 2024/2025) an diesem Standort eine Grundschule von 
Jahrgang 1 – 4 aufbauen zu können. Die Änderung der Schulbezirkssatzung und die Festlegung des 
Schulbezirks Kyritzschule erfolgt dann rechtzeitig vor dem Schuljahr 2024/2025. 
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Frage 4: 
Wie ist der aktuelle Stand zur Aktivierung der Kyritzschule als eigenständige Grundschule? 

 
Antwort:  
Die organisatorische Errichtung eines eigenen Schulstandortes in der Kyritzschule mit eigenem 
Schulbezirk ist vom Hessischen Kultusministerium für das Schuljahr 2024/2025 vorgesehen und 
genehmigt. 
 
Im Schuljahr 2021/2022 werden in der Kyritzschule eine 1. Klasse und zwei 4. Klassen beschult. 
 
Mit freundlichen Grüßen 
 
 
 
 
 
Jochen Partsch 
Oberbürgermeister 
 


